

## “5·19慈善一日捐”特殊困难家庭资助仪式昨举行

### 86名困难群众获助25.8万元

本报讯 18日上午,我市举行“5·19慈善一日捐”特殊困难家庭资助仪式,86名符合条件的困难群众每人获得资助金3000元。市长潘学元、市政协主席徐永宝参加资助仪式。

今年是我市开展“慈善一日捐”活动的第13个年头,自2003年市慈善总会建立以来,慈善基金募集渠道进一步拓宽,扶贫济困送温暖活动蓬勃发展,已先后救助困难人群10万余人次,发放慈善

救助金近亿元。仪式上,潘学元对来仪式现场的受助家庭表示亲切问候,并对长期以来关心、支持、参与慈善事业的各界人士表示感谢。

潘学元强调,大力发展慈善事业,是社会保障体系的重要补充,是促进社会成员履行社会责任的有效途径,是保障和改善民生的重要实践。要充分认识到慈善工作的重要作用,大力发展慈善事业。(下转二版)

## 扬州郭集灯具商贸城二期项目昨开工

本报讯 18日上午,扬州郭集灯具商贸城二期项目开工仪式。市委书记韩方,市委常委、常务副市长孙建年,市人大常委会副主任、湖西新区党工委书记王永海出席活动并为项目开工启动水晶球。

总投资5亿元的扬州郭集灯具商贸城项目坐落于湖西新区(送桥镇)郭集照明灯具特色产业园区,由扬州南明置业有限公司投资建设,占地130亩,总建筑面积约10.3万平方米。目前,一期项目已建成对外营业,是一个以销售路灯、景观灯、庭院灯等户外(室内)灯具为主、光伏组件和电缆等与灯具配套产业为辅的专业户外(室内)灯具市场。二期项目工程计划于2017年5月建设到位,建成后将是湖西地区首个集灯具及各种配件于一体的专业型集聚商贸中心。

孙建年在致辞中希望,各有关部门要不断提升服务水平,提高服务质量,为项目顺利推进进一步创优发展环境;项目建设单位和施工单位要立足一流标准,按时按质完成工程建设,努力实现早日竣工、

早日效益;湖西新区要以此次项目开工活动为契机,充分发挥区镇合一、交通便利、生产要素集中等优势,继续狠抓招商引资工作,强化重大项目建设力度,为早日实现“新型示范镇、高邮副中心、扬州后花园、省级高新区”这一目标,加快推进高邮在沿河地区新一轮发展中率先崛起作出新的更大贡献。

仪式结束后,扬州郭集商贸城项目投资商还举行了热烈的文艺演出活动。

阚有生 管玮玮

## 开发区一批重点基础设施项目集中开工竣工

本报讯 18日上午,江苏高邮经济开发区举行高邮外国语学校、秦邮路改造工程竣工及屏淮北路北延、城中村综合整治等工程项目开工仪式。市长潘学元,市委常委、宣传部部长汤学仁,副市长潘建奇,市政协副主席张拥军出席开工、竣工仪式。

近年来,开发区坚持产城一体,围绕“南城北厂、东市西港”的规划布局,一任接着一任干,一张蓝图绘到底,不仅综合实力跃居全省省级开发区10强,而且人居环境、园区建设也得到了极大提升,与城区实现了规划无缝对接、设施相互配套、形象有

机统一。

据了解,此次的重点基础设施开工项目有屏淮北路北延工程、安置小区九期工程、城中村环境综合整治工程、高邮湖路及六支渠综合整治工程、华雅小区整治工程、北关河社区体育公园工程等;竣工项目为投资近亿元建设的高邮外国语学校工程、投资约1.2亿元的秦邮路主辅分离及环境综合整治工程。

潘建奇在开、竣工仪式上希望,开发区坚持走产城融合发展之路,坚持以人为本的建设理念,统筹空间、规模、产业三大结

构,统筹规划、建设、管理三大环节,统筹生产、生活、生态三大布局,把准基础设施项目建设的节奏,强化规划意识、质量意识、精品意识,不断提升开发区的承载能力,不断完善开发区的宜居宜业环境,为加快高邮城市化步伐、大幅提升城市形象作出积极贡献。同时,他希望全市上下进一步坚定“举全市之力发展开发区”的战略思想,市各相关部门要增强服务意识,加大服务力度,强化服务保障,协同开发区全力推进基础设施项目建设。

殷朝刚 居朕宇

## 新农合今年已累计支付补偿金7178.42万元

本报讯 18日下午,记者从市合管委、合监委召开的2016年度新农合联席会议上了解到,截至目前,市、乡合管办及各定点医院(含村卫生室)共为102.59万人次办理基金补偿,累计支付补偿金7178.42万元。副市长钱富强出席会议。

据了解,2016年新农合农民个人参合缴费标准为145元(含25元大病保险保费),各级财政补助425元,人均筹资达570元。截至5月11日,参合人数达60.38万人,保持了全覆盖的目标。农民个人参合资金8754.93万元已全部到账,中央、省级财政预拨补助资金1.23亿元已到账。

钱富强要求,各有关部门单位要认清新形势,把握新要求,及时调整优化补偿政策,认真执行重大疾病保障、大病保险、支付方式改革等新农合政策,努力降低农民个人医药费用负担,切实提高人民群众获得感。(下转二版)



近年来,随着S333、S237高邮段公路陆续建成通车后,全面提升了城市交通环境,为我市构建“大交通”网络奠定坚实基础。图为S333与S237城南道口交汇处空中鸟瞰图。王林山/摄

今日总值班 唐以军  
责任编辑 袁慧

## 认真开展“两学一做” 推进全面从严治党

本报讯 全市“两学一做”学习教育工作座谈会召开后,各地各部门单位纷纷召开学习动员部署会,认真传达学习习近平总书记关于“两学一做”学习教育工作的重要指示和中央、省市和我市“两学一做”学习教育工作座谈会精神,以扎实开展“学党章党规、学系列讲话、做合格党员”学习教育。

**市人大机关:**18日上午,市人大机关召开全体党员会议,动员部署“两学一做”学习教育。市人大常委会主任张秋红,副主任孙明如参加会议。

张秋红要求,市人大机关党员干部要按照中央、省市和我市委的部署要求,深刻认清“两学一做”学习教育重大意义,紧紧联系人大工作实际,围绕年初确定的目标任务,把学习教育与开展好人年度议题结合起来,与有效监督促进全市改革发展稳定结合起来,抓实抓好学习教育主要任务,切实提升学习教育实际成效。

**市委宣传部:**18日上午,市委宣传部分召开“两学一做”学习教育专题学习部署会,部署安排宣传文化系统扎实开展“两学一做”学习教育。

市委常委、宣传部部长汤学仁要求,宣传文化系统要深刻领会“两学一做”学习教育的重大意义,率先学习、率先行动,切实推动党员干部思想政治建设进入常态化、推动全面从严治党向基层延伸,全面促进“强富美高”新高邮建设以及宣传文化系统各项工作再上新台阶。要把“两学一做”学习教育各项要求做到位,通过开展学习教育,抓紧抓实推进今年宣传文化系统各项重点工作。要把“两学一做”学习教育作为当前宣传工作的重点,通过开辟专栏,做好典型宣传。宣传文化系统全体党员要在“两学一做”学习教育工作中,发挥好榜样作用,争做合格党员。

**市委政法委:**16日下午,市委政法委召开“两学一做”学习教育动员会,就市委政法委开展“两学一做”学习教育进行动员和部署。

市委常委、政法委书记徐健要求,要坚持“学习、学习、再学习”,学好党章党规,学好系列讲话,学好重要批示;要以学促做、知行合一,讲政治、有信念、做政治上的明白人,讲规矩、有纪律、做工作上的老实人,讲道德、有品行、做品格上的高尚人。要整顿思想,提升政治向心力;要整肃作风,提升执纪威慑力;要整顿问题,提升干部执行力。同时,在综治平安建设上要有新作为;在主导法治建设上要有新作为;在强化队伍建设上要有新作为。

**市政府办:**17日上午,市政府办公室召开“两学一做”学习教育动员会。

会议要求,政府办作为市政府的枢纽部门,“两学一做”学习教育要发挥带头作用,各项工作要走在前列。要找准服务全市大局的切入点,结合点和着力点,开展学习教育促进工作,以各项工作的实际成效检验学习教育成果,统筹发挥好调研、督查、信息、协调等职能作用,做到主动谋事、超前服务、精准参谋,为全市实现“十三五”良好开局作出应有的贡献。要强化干部队伍思想作风洗礼,推动机关作风不断加强。要认真落实主体责任,突出领导干部带头作用,充分履行好党支部直接责任,确保组织到位、措施到位、落实到位,真正把学习教育工作抓实抓好抓出成效。

**市级机关工委:**17日下午,市级机关工委召开专题部署会议,动员部署市级机关各基层党组织扎实开展“两学一做”学习教育。(下转二版)

各部门迅速部署“两学一做”学习教育工作

## 慈善铸大爱 邮城满春风

□ 杨晓莉

今天是我市每年一度的“5·19慈善一日捐”活动日,该活动至今已走过13个春秋,成为高邮慈善文化名片之一。当下的高邮,爱心接力、好人善举蔚然成风,一个个凡人善举温暖着弱势群体的心灵,一份份爱心捐助叠加上城市文明的高度,高邮也因此进入了“中国慈善城市百强”,获得

了“五星慈善城市”的荣誉称号。善乃幸福之源。自2003年市慈善总会建立以来,扶贫济困送温暖活动蓬勃发展,已先后救助困难人群10万余人次,发放慈善救助金近亿元,每一分救助款都离不开爱心人士们的无私奉献。在邮城,越来越多的社会各界人士自愿加入行善举、献爱心的

队伍中来,领导干部带头捐款,上行下效;机关事业单位工作人员自发捐款、尽己所能;企业家们更是踊跃捐款,奉献爱心。在他们的引领下,广大市民不甘落后,积极参与到慈善捐款中来。每年,市慈善总会都会收到许多不愿透露姓名的普通市民的爱心捐款,年近8旬的退休职工朱云飞连续多年共无偿捐献了10多万元爱心款……更加可喜的是,在慈善力量的感召和一批高邮好人的带动下,(下转二版)

今日评说